## mingrow **亦康市便民服务率台** 2016年12月13日 星期二 编辑 邱灵娟 电话 :87138722

# 水管工:干的活有多有少都不能马虎



在今年6月举办的8890服务技能 几段水管、一个生料带、一把热熔器 大赛上,水管师傅凭借几样简单的工具,在较短时间内就能制作出复杂的模型。 参加比赛的师傅们技艺惊人,那么,生活中的师傅们是怎样的呢?上周末记者跟 随水管师傅们体验了一番。

记者 俞晓赟

### 换水龙头工作简单收费也不高 为民服务不嫌活小

16日一早 8890 水管工吴师傅匆匆出门。5分 钟前,他接到了来自8890平台的派单 一位70多岁的老人家里,有一个用了多年的水龙 头 生锈严重而且水流较小 需要更换。

20分钟后 吴师傅从城西赶到市民家中。接过 老人事先买好的水龙头 ,从拆下旧水龙头到安装新 水龙头,师傅前后只花了不到10分钟。

据了解,在水管行业里,更换水龙头和换水表

是最为简单的工作之一。这类服务只需几分钟就 能完成 ,更多的时间往往是花费在赶去市民家的路

这类更换件最简单 而且费用不高 因此市场 上大多师傅都不愿意上门。加盟8890两年的中财 管业负责人潘海斌说 ,8890要求尽量让利给客户, 为老百姓带去便利的服务 ,所以即使是工作量很小 的服务 他们也不嫌活小 都会上门服务。

### 检修查漏最显本事 需要多年经验积累

我家好像漏水了,这个月水费比上个月明显 高了不少,有没有师傅能帮我查一下原因。17日下 午,市民张女士向8890平台求助。

张女士家在溪心路,三楼、四楼两层套间的水 管虽然是分开的,但为了方便计算水费,终端做过 调整 ,均汇入一只水表。近日 ,张女士交水费时发 现,这个月比上个月要高了一倍左右。近段时间用 水较少 水费反而较高 她怀疑是漏水了。

加盟8890的彭师傅当日上门查漏。由于哪个位 置漏水还不确定 彭师傅采用排除法 分段查看哪段 水路关闭时水表还在走动。经过排查 彭师傅最终确 定漏水的地方为水表通至三楼水管的地下一段。

这段水管深埋地下,如果更换势必要挖地,工 程量较大。彭师傅决定在检修间截断三楼水管 将 三楼水管从四楼水管接出,避开了漏水路段,又不 影响三楼用水。全程在旁边的张女士为彭师傅的

检修查漏是最显本事的。为了美观 ,很多水 管都是埋在墙内、地下的,如何发现内部漏水的地 方,选用什么方法最合适,这需要多年的经验积 累。从事水管维修、疏通已20多年的彭师傅说,在 查漏方面 经验非常重要。

#### 冬季维修最忙 多数是维修爆裂的水管

18日早上,当记者找到潘海斌时,他正在城西 新区一位客户家,给外墙穿上了一层黑色的 外

今年冬天虽然暖和,但是天气预报说寒潮马 上又要来了。潘海斌说,水管工每年冬季是最忙。 因为市民平时容易忽视对室外水管的保护,一旦寒 潮来袭,如果不及时做好防护,水管就会冻裂。去 年由于下雪,大量水管被冻裂,水管师傅们每天要 接十来个服务单 连饭都没时间吃。

冬天一定要注意保护水管 在温度骤降前就

做好防护措施。潘海斌介绍,防止水管冻裂,首先 要用橡塑海绵保温管、旧棉衣等保温材料,将裸露 于室外的水管、水龙头缠绕裹紧,背阴处的供水设 施应加厚绑扎,水龙头则应保持滴流状态,以防止

其次,夜晚停止用水后,可关闭表前阀、放空 官内存水 ,若气温降至零卜5 时 ,最好在晚间用 水后稍稍拧开龙头,使水流成线。关闭厨房、厕所 以及所有背阴房间的窗户,保证室内的温度在0



的原的報

## 儿童冬季常感冒 家长应科学防护

139\*\*\*\*\*76 杨女士来电 家里有个小宝 宝 今年冬天气温变化大 特别担心宝宝生病咳 嗽 想了解一下平常生活中得注意些什么。

程高虎中医诊所执业中医师程高虎 :冬 季是儿童呼吸道疾病的高发季节。因为冬季 天气寒冷、干燥,早晚温差大,儿童的呼吸道 黏膜不能很好地适应干冷空气,呼吸道局部 抵抗力降低 容易生病。

有一定育儿经验的家长会发现,还没到 冬季 孩子咳嗽就会 如约而至 让家长防不 胜防。那么,冬季应该如何科学预防呼吸道

穿着上,不可过多,也不可过少,避免忽 冷忽热,以身体外露部位(手、脚、鼻尖、脸蛋) 表面温度感觉不凉为宜。勤晒洗衣物、寝具。

饮食上 要给孩子多吃一些富含锌以及 维生素A、维生素C的食物。饮食要尽量清 淡 多吃容易消化、吸收的食物 以防积食。

生活上 如果家里有大人感冒 要注意呼 吸道的隔离。如果哺乳期妇女感冒了 给孩子 喂奶、护理时应该戴口罩 多洗手。 居室内 保 持温度和湿度的同时 应多开窗通风 定时开窗 换气 每天不少于两次 每次不少于20分钟 保 持空气流通 但要避免对流风直吹宝宝。

出行上 不要去人多拥挤、空气不流通的 公共场所。适当进行户外运动,天气冷的时 候可选择阳光充足的时间运动,让宝宝在大 自然中活动半小时到一小时。

在日常护理方面 家长还要注意给孩子 多喝水、注意卫生,饭前便后勤洗手。用冷水 给宝宝洗脸也能有效预防感冒,可增强鼻黏 膜对空气的适应能力 ,但要因宝宝的年龄而 异,循序渐进地进行,先用温水,再逐渐降温。 需特别注意的是,多数宝宝冬季感冒是普通 的上呼吸道感染,是由多种病毒引起的一种 呼吸道常见病。普通感冒愈后良好 若无并 发症 患儿病程约为7至10天 家长不必紧张 焦虑。宝宝感冒之初要合理饮食,适量补充 水分 注意休息。

如果宝宝出现发热症状 打喷嚏或咳嗽 症状加重时 要及时带宝宝到医院就诊。切忌 神农尝百草 式的居家用药 避免延误治疗。

本周上线医生:胡建江 上线时间 12月13日19 00-21 00 医生简介 :主治各类皮肤病。

记者 俞晓赟 整理

浙江永康市新华书店有限公司退休员工马云书同志 因病于2016年12月 10日凌晨2时25分在永康市第一人民医院不幸逝世 淳年69岁。为了沉痛悼 念马云书同志,兹定于12月16日(星期五)上午7:30在永康市殡仪馆举行遗 体告别仪式。

谨此讣告

浙江永康市新华书店有限公司 2016年12月13日

爱妻马云书 因病于2016年12月10日凌晨2时25分在永康市第一人民 医院不幸逝世 淳年69岁。为了沉痛悼念我妻 茲定于12月16日(星期五) 上午7.30在永康市殡仪馆举行遗体告别仪式。

夫:杨浩臣 携

长女:杨琳娅 外孙女 黄雯蔚 次女:杨琳桦 泣告

2016年12月13日